

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

от . . .

22 МАЯ 39 К . . .

Фрунзе

Газета №

В Джалал-Абаде открыт русский драматический театр

Впервые организованный в Джалал-Абаде русский драматический театр начал свою работу. В день открытия театра была показана пьеса А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Сейчас артисты готовят к постановке пьесу «Чужой ребенок» Шкваркина и «Сердце в ремонте» Задонского.

В ближайшее время театр выезжает в районы. В программе — художественное чтение, сольные номера, балетные танцы. Будут также показаны чеховские одноактные пьесы и водевили: «На большой дороге», «Юбилей», «Продолжение».

А. Ефименко.